各位

株式会社 北九州銀行

小倉イルミネーション 2013 関連イベント「フォトコンテスト」 受賞作品展示会開催のお知らせ

北九州銀行(頭取 加藤 敏雄)では、小倉の冬の風物詩「小倉イルミネーション 2013」のフォトコンテスト受賞作品の展示会を本店営業部ロビーにて開催すること としましたので、お知らせいたします。

記

- 1. 日 時 平成 25 年 12 月 26 日 (木) ~平成 26 年 1 月 10 日(金) 平日 9:00~15:00(土・日・祝はお休み)
- 2. 場 所 北九州銀行 本店営業部 北九州市小倉北区堺町1丁目1-10 TEL: 093-531-3331
- 3. 内 容 フォトコンテストグランプリ受賞作品等 2 1 作品を展示します。 《フォトコンテストについて》

小倉イルミネーション実行委員会が主催し、きらめく光に彩られた小倉のイルミネーションポイントが撮影された作品のコンテストです。 156作品が応募され、21作品が表彰されました。

4. 入場料 無料

当行は、地域密着を目指す地元銀行として、文化活動においても北九州の魅力を発信していく一翼を担うべく、今後もこうした活動を続けてまいります。

以上

【本件に関するお問合せ先】

カスタマーコミュニケーション部 伊藤・山部 TEL (093) 513-5367